

# Уряд затвердив Порядок надання пільг на оплату житлово-комунальних послуг у грошовій формі

• ☞

УПСЗН інформує  
16.05.2019

**УВАГА!**  
**ВАЖЛИВА ІНФОРМАЦІЯ!**

Кабінет Міністрів України прийняв постанову № 373 від 17.04.2019 «Деякі питання надання житлових субсидій та пільг на оплату житлово-комунальних послуг у грошовій формі». Ухваленим документом Уряд затвердив Порядок надання пільг на оплату житлово-комунальних послуг у грошовій формі, який буде застосовуватися з **1 жовтня 2019 року**.

Порядком передбачено дві форми надання пільг у грошовій формі: готівкова і безготівкова.

Пільговикам, які забажають отримувати свою пільгу **готівкою**, восени потрібно буде звернутися в управління праці та соціального захисту населення, написати відповідну заяву і надати реквізити банківського рахунку в АТ «Ощадбанк». Після цього пільгу виплачуватимуть готівкою, шляхом перерахування коштів на поточний рахунок пільговика.

Іншим пільговикам з 1 жовтня 2019 року будуть надаватися пільги у грошовій **безготівковій** формі, шляхом перерахування коштів на рахунок в АТ «Ощадбанк», з якого вони будуть направлятися виконавцям комунальних послуг.

Пільговики зобов'язані сплачувати щомісяця вартість фактично спожитої послуги з урахуванням суми пільги, перерахованої виконавцям комунальних послуг або виплаченої таким пільговикам готівкою.

АТ «Ощадбанк» інформує пільговика шляхом надсилання йому смс-повідомлення про стан розрахунків за послуги (у разі наявності інформації про номер мобільного телефону пільговика). У смс-повідомленні обов'язково зазначаються дані про наявний залишок платежу за кожним видом послуг.

Пільговик зобов'язаний повідомляти управління праці та соціального захисту населення про зміну всіх обставин, які впливають на надання пільг.

Суми пільг, виплачені надміру внаслідок зловживань з боку пільговика, на вимогу управління праці та соціального захисту населення повертаються пільговиком до державного бюджету.

Кошти, зекономлені завдяки ощадливому споживанню послуг, отримувачі пільг зможуть використовувати на власний розсуд.

За отриманням інформації про спожиті послуги, нараховані суми за послуги, розмір заборгованості (переплати) пільговики звертаються до виконавців комунальних послуг.

За отриманням інформації про перерахування коштів виконавцям комунальних послуг, пільговики звертаються до АТ «Ощадбанк».

Інформацію щодо нарахування пільг, можна отримати в управлінні праці та соціального захисту населення Лисичанської міської ради за адресою: вул. Малиновського, 22а, каб. № 28, 29, 30, телефон 7-30-83. Управління працює з понеділка по п'ятницю з 8.00 до 17.00, в п'ятницю з 8.00 до 16.00, перерва з 12.00 до 12.48.

Управління праці та соціального захисту населення Лисичанської міської ради